



Έρογλου: Κινητικότητα στο Κυπριακό μετά τις εκλογές

Να μην περιμένει κανείς ότι οι Τ/κ θα υπογράψουν την εξέλιξη της κυριαρχίας και της ελευθερίας τους, δήλωσε ο Τ/κ γγής Ντερβίς Ερογλου μιλώντας το βράδυ της Τρίτης σε τελετή για τη δεύτερη φάση της τουρκικής εισβολής στο κατεχόμενο Τζιάος.

Όπως μεταδίδεται στα κατεχόμενα, ο Τ/κ γγής ανέφερε: «Να μην περιμένεις κανείς ότι θα βάλουμε την υπογραφή μας σε κάτι που θα εξαλείψει την ελευθερία, την κυριαρχία μας, θα αναστείλει τις έμπρακτες και ενεργές εγγυήσεις της Τουρκίας, τη διζωνικότητα και την ύπαρξη δύο λαών». Εξέφρασε την πεποίθηση ότι το ψευδοκράτος θα προοδεύσει.

Κατά τον κ. Ερογλου «σήμερα το τραπέζι των συνομιλιών έχει παγώσει αλλά πιστεύουμε ότι μετά τις εκλογές θα υπάρξει μια κινητικότητα. Αυτό περιμένουμε και απαιτούμε. Θέλουμε να τεθεί ένα χρονοδιάγραμμα, να εντατικοποιηθούν οι συνομιλίες και να δούμε ένα τελικό σημείο. Εάν δεν υπάρξει συμφωνία δεν πρέπει με έναν άδικο τρόπο τον λογαριασμό να τον πληρώσουν οι Τ/κ, πρόσθεσε.

Η στάση τους, μαζί με την Τουρκία, συνέχισε, είναι ξεκάθαρη και θέλουν μια λύση δίκαιη που να βασίζεται στις λεγόμενες πραγματικότητες στην Κύπρο, που δεν θα ανοίξει άλλους δρόμους προσφυγικούς και δεν θα θέσει σε κίνδυνο την κυριαρχία των Τ/κ και γι' αυτό - όπως είπε - θα προσπαθήσουν. «Εάν στόχος τους είναι να μας κοροϊδεύουν, φτάνει πια. Ηλθε και παρήλθε πλέον ο καιρός και όλοι οι Τ/κ πρέπει να πούμε όχι σε αυτό. Ας σταματήσουμε να κατηγορούμαστε μεταξύ μας και ας προσπαθήσουμε να κάνουμε πολιτική κέρδους για το Κυπριακό».

Υποστήριξε ότι οι Ε/κ δεν θέλουν μια συμφωνία στη βάση της ισότητας με τους Τ/κ, επαναλαμβάνοντας τον ισχυρισμό ότι η ΕΕ έκανε λάθος με την μονομερή - κατά την έκφρασή του - ένταξη των Ε/κ. Υποστήριξε επίσης ότι ήταν λάθος και η Κυπριακή Προεδρία του Συμβουλίου της ΕΕ, που θα ενισχύσει την αδιαλλαξία των Ε/κ, όπως είπε. «Καθήκον μας είναι όλοι μαζί να ενημερώσουμε τον κόσμο γι' αυτές τις πραγματικότητες», είπε.

Υπό έλεγχο η πυρκαγιά μεταξύ Σκαρίνου - Λευκάρων - Διποτάμου

Υπό έλεγχο έχει τεθεί η μεγάλη πυρκαγιά σε περιοχή μεταξύ των κοινοτήτων Σκαρίνου - Λευκάρων και Διποτάμου, η οποία ξέσπασε προχθές το μεσημέρι. Οι δυνάμεις πυρόσβεσης κατάφεραν να θέσουν υπό έλεγχο τη φωτιά λίγες ώρες αργότερα, ωστόσο, παραμένουν στην περιοχή και συνεχίζουν το έργο της κατάσβεσης των εστιών που ακόμα υπάρχουν. Ισχυρές επιγείες δυνάμεις της Πυροσβεστικής, συνεπικουρούμενες από άνδρες του Τμήματος Δασών, της Πολιτικής Άμυνας και της Αστυνομίας, μαζί με κατοίκους της περιοχής και εθελοντές, εξακολουθούν να δίνουν μάχη με τις φλόγες, ενώ σε δύσβατες περιοχές όπου υπάρχουν εστίες φωτιάς τα πιπικά μέσα κάνουν συνεχώς ρίψεις νερού.

Η πυρκαγιά μαινόταν ανεξέλεγκτη μέχρι αργά το βράδυ της Τρίτης, με τους πυροσβέστες να έδιναν άνιση μάχη με τις φλόγες, εξαιτίας και των ισχυρών ανέμων, που έπνεαν στην περιοχή.

ΤΕΡΑΣΤΙΑ Η ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Η φωτιά μέχρι στιγμής κατέκαψε τέσσερα τετραγωνικά χιλιόμετρα από ξηρά χόρτα και άγρια βλάστηση, ενώ χθες εκκενώθηκαν προληπτικά και αρκετές εξοχικές κατοικίες.

Όπως ανέφερε η εκπρόσωπος Τύπου της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, Λίζα Κεμπιζή, πρόκειται για «καθαρά καινούργια πυρκαγιά που δεν συνδέεται καθόλου με την φωτιά που είχαμε στην περιοχή Σκαρίνου την Κυριακή».

Την Κυριακή, η μεγάλη πυρκαγιά που μαινόταν για ώρες στην ίδια περιοχή είχε κάψει 13 τετραγωνικά χιλιόμετρα, ενώ είχε απειλήσει και τα χωριά Σκαρίνου και Κάτω Δρυ με αποτέλεσμα να εκκενωθούν προληπτικά από τους κατοίκους τους. Χθες, οι υπουργοί Εσωτερικών Ελένη Μαύρου και Δικαιοσύνης Λουκάς Λουκάς, περιόδευσαν στην περιοχή και επισκέφθηκαν το κέντρο επιχειρήσεων της Πυροσβεστικής.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ΣΑΒΒΑΤΟ με τους ανεπανάληπτους



Έφη Καρρά και Άκη

Μαζί τους η καταπληκτική ορχήστρα του κλαμπ

Η Υπηρεσία Multicultural Health του Υπουργείου Υγείας, σε συνεργασία με την Κυπριακή Κοινότητα NNO, σας προσκαλούν σε ομιλία στα ελληνικά, σχετικά με «Λειτουργία και προβλήματα Ακοής» - Hearing Australia
Τρίτη 21 Αυγούστου 2012, 10.45πμ - 11.45πμ
 στο οίκημα της Κυπριακής Κοινότητας
Όλοι ευπρόσδεκτοι - Είσοδος ελεύθερη

ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΠΑΤΕΡΑ Κυριακή 2 Σεπτεμβρίου 2012
 από τις 12.00 μ.μ. για μεσημεριανό και από τις 6.00 μ.μ. για βραδινό με Ζωντανή Μουσική - MONO \$30 το άτομο
 Σαλάτα, τζατζίκι, ταραμοσαλάτα, σαρδέλες, χταπόδι, χαλούμι Πιατέλα με φρέσκιες γαρίδες, καβούρια, στρείδια, μύδια, καλαμάρι, σουβλάκι κότας, αρνίσια και χοιρινά chops και για επιδόρπιο σπιτικό γλυκό
Το μενού αυτό διατίθεται ανά 2 άτομα και άνω
Για τα παιδιά όλα τα ορεκτικά με σουβλάκι ή καλαμάρι μόνο \$20
 Κλείστε το τραπέζι σας εγκαίρως στον Ιορδάνη Ιορδάνου 9550 3862 & 0407 746 315 ή στην Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256

Γυναικεία Επιτροπή της Κυπριακής Κοινότητας NNO
 • Κυριακή 26 Αυγούστου 2012, μονοήμερη εκδρομή στον Άγιο Διονύσιο στο Gosford. Μετά την εκκλησία, θα επισκεφτούμε την φάρμα για να μαζέψουμε πορτοκάλια και χόρτα. Μεσημεριανό γεύμα θα φάμε στο χωλ της εκκλησίας. Τιμή εισιτηρίου \$30. Θα προσφερθεί πρωινό και απογευματινό γλυκό. Αναχώρηση στις 7.30 πμ από την Κυπριακή Κοινότητα.
 • Κυριακή 23 Σεπτεμβρίου 2012, μονοήμερη εκδρομή στην Canberra για το Φεστιβάλ της Τουλίπας. Τιμή \$35 και συμπεριλαμβάνει πρόγευμα και απογευματινό γλυκό. Αναχώρηση 7.00 πμ από την Κυπριακή Κοινότητα.
 Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την Στέλλα Πιτσιατάρη 9674 1157 & 0425 236 012, ή Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256